Guia de investigacion
Mitosis y Meiosis
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» Comparacion entre el proceso que ocurre en las células animales con los ocurridos en una célula vegetal
En la mitosis vegetal tenemos varias diferencias notorias, por ejemplo; la primera seria que en las células
eucaritticas vegetales no existen los centriolos lo que implica un proceso muy distinto al vegetal ya que los
husos mitéticos se forman entre el centromero y las membranas plasmaticas. También podemos decir que
célula vegetal al poseer una pared celular tiene incluido otra etapa mas que seria la division de esta ultima,
hecha por la accion del aparato de Golgi el cual comienza desde el centro de la célula hacia afuera
sintetizando las paredes celulares que han de formar las células hijas. Este ultimo proceso se denomina
fragmoplasto.

* ¢ Por qué las células hijas son idénticas a la célula madre en esta division?

Son idénticas porque una de las principales caracteristicas que tiene este fendbmeno reproductivo es que la
particion del material genético es idéntica, no existe cabida para cambios en los descendientes a no ser qui
por una mutacion, o algun factor exégeno que intervenga en el proceso mientras este ocurre. No asi con la
meiosis el cual deja a las células hijas con la mitad del material genético necesario para que sean idénticas

También ligado a este proceso podemos encontrar otro llamado citoquinesis, que es la division del citoplas
en partes iguales, generalmente ocurren al mismo tiempo.

5.— (corresponde a la numero 6 también)
He insertado a una imagen correspondiente a ambas preguntas. Al final del trabajo por problemas de espax
6.— Las diferencias entre ambos procesos
Comparacion de Meiosis y Mitosis
* Comportamiento de los cromosomas
Mitosis: Cromosomas homélogos independientes

Meiosis: Cromosomas homologos se aparean formando bivalentes hasta anafase |



* Numero de cromosomas— reduccion en meiosis
mitosis— células hijas idénticas
meiosis— células hijas haploide
« Identidad genética de la progenie:
Mitosis: células hijas idénticas
Meiosis: Las células hijas tienen una nueva variedad de cromosomas paternos.

Meiosis: Cromatidas no idénticas, intercambio de segmentos



